

留学生活

和外国人打交道注意细节

这几年,我国每年都会有很多学生远渡重洋去国外求学,如今又迎来了新一年的留学高峰期,学生如何能尽快适应、融入国外生活,让留学生活更加快乐呢?

讲话要保持一定距离

和美国人讲话的时候要彼此的身体间的距离,半米的距离比较合适。当你和美国人聊天时,他如果一直向前进,可能你离他的距离有些远;如果他一直向后退,你和他的距离可能靠得太近了,因此要保持适当的距离。

打招呼切勿大嗓门

中国人遇见熟人的时候大声地打招呼来表示自己的热情,而美国的公众场合相对来说比较安静,人们说话很轻,除非紧急情况发生,一般不会开口大喊。见到熟人也是走近了才打招呼。

对话时要保持目光接触

和美国人对话的时候,要保持目光接触。游离的目光或目视其他地方都会给美国人留下不可信任和傲慢的印象。因此,在和美国人打交道时保持微笑,眼光的接触很重要。如果对面一个陌生人走来向你微笑,你也向他微笑,他会向你“你好”,这只是一般礼貌,并不表示他会停下来和你交谈。

不能随便和他们开玩笑

一些中国学生有时会说一两句善意的谎言或者开个玩笑,大家认为这些都是正常的。然而在美国,你和他撒谎或者开玩笑说他很不诚实,这些言语都会使美国人很不悦,因为美国是一个很讲信誉的民族,他们经济和社会地位都是建立在个人的信誉基础上的,不能忍受别人没有信誉。

同性别的行为不能过于亲密

在美国,同性不能一起跳舞,这是公认的社交礼仪之一。同样在街上走路,也不要勾肩搭背,同性朋友之间要保持适度的身体接触。

不要随便抚摸小孩

中国人看到喜爱的小朋友喜欢用手摸摸脸蛋或拉拉小手,表示对孩子的喜爱,但美国人认为这是非常不礼貌的。即使是他们家的狗狗也不喜欢别人随便摸摸或随便给喂吃的东西,这些都会引起美国人的不满。

拜访之“礼”

拜访美国人时,进了门一定要脱掉帽子和外套,摘下戴着的墨镜;进门应先问候女主人,再问候男主人。宾客较多时,可以只与主人和熟人握手,对其他人只需点头示意即可;做客时不可随意翻动主人的东西,抚弄摆设,也不能打听摆设的价格。

女性需要注意的细节

美国人对出入公共场合时化妆,或是在大庭广众之下化妆、补妆的女性有一定的想法,他们会认为这样的女性缺乏教养,身份也值得怀疑。而且在美国女性最好不要穿黑色系列的衣服,因为美国人认为黑色是肃穆的象征,是丧葬用的色彩,所以忌讳黑色。

中国学生习惯不拘小节,认为很多事情在国内很正常,但在国外这些细节则是被相当看重的。中国学生在美国留学,事无巨细,从日常生活的衣、食、住、行的差异到文化层面的差异都不容忽视,应该提前了解,否则会被人认为很无知。



选择耀华,给孩子精彩的未来

对于大多数家庭来说,教育是家长关注的核心问题。很多家长都在发愁:应该为孩子选择什么样的学校?是国际教育学校还是传统的学校?如何让孩子既做到学业优秀,同时身心愉快、全面发展,又有自己的特长?近日,笔者带着这些问题,走进烟台耀华国际教育学校进行了解。

耀华国际教育学校是烟

台唯一一所中外籍学生兼收的国际学校。耀华国际小学将权威的剑桥国际课程与中国基础教育小学课程有机结合,在课堂教学上采用中方及外籍教师合作授课的双教师模式,让学生享受到最优质的国际教育。

在初中阶段,耀华为学生提供独一无二的融合剑桥国际初中及中国国家教育课程精华的初中课程。学生初

毕业后可以继续就读国际高中或者转到中国的公立高中。

学校的剑桥国际高中及大学预科课程,是学生通往世界顶尖大学的桥梁。学生可以从众多科目中选修适合自己的科目,为日后进入海外名校学习工商管理、建筑、工程、财务、会计、计算机、艺术及音乐等专业做好全面准备。

八十年办学经验,最优质国际教育品牌

诚邀您参加烟台耀华国际教育学校9月14日(周六)课程说明会



近日,从烟台耀华国际教育学校又传来两大喜讯:在今年刚结束的英国剑桥国际考试中,高中部IGCSE学生和ASlevel学生又获得较高成绩,远远超过世界平均水平。

另外,中学部Harry Jeon和Noah因在剑桥国际考试中都获得了8个A*和1个A的优异成绩,获得了学校的曾楚珩女士纪念奖学金,两年国际高中的学费100%全免。

和往常一样,凭借出色的教学模式和丰富的社会实践,耀华学生参加A-Level考试升读国外大学的录取率为100%。2013年,学生获得录取的大学有美国加州大学洛杉矶分校、创意设计学院、加州大学戴维斯分校、瑞士酒店管理学院、香港大学等多所知名海外大学。

烟台耀华国际教育学校

是烟台唯一的一所中外籍学生兼收的国际学校。耀华国际教育学校隶属的教育机构已经有80多年的办学历史,在国内外多个城市及地区设有分校,烟台耀华学校于2000年建校,已有13年的办学历史。学校设有国际幼儿园、国际小学部、国际初中部、国际高中部以及大学预科部。

耀华国际教育学校的国际小学将权威的剑桥国际课程与中国国家基础教育小学课程有机结合,在课堂教学上采用中方及外籍教师合作授课的双教师模式,让学生享受到最优质的国际教育。

在初中阶段,耀华为学生提供独一无二的融合剑桥国际初中及中国国家教育课程精华的初中课程。在英语

学习中,来自美国、英国、澳大利亚等国家的专业外籍教师不仅仅教授纯正的英语,而且还用英语来教授学生学科知识,让学生的英语能力得到深层次的提高。

学校的剑桥国际高中及大学预科课程,是学生通往世界顶尖大学的桥梁。学生可以从众多科目中选修适合自己的科目,为日后进入海外名校学习工商管理、建筑、工程、财务、会计、计算机、数学、物理、化学、艺术及音乐等专业做好全面准备。

应家长要求,9月14日周六上午9点半,耀华国际教育学校(烟台开发区天山路9号)将举办中小学课程说明会,为中小学学生及家长介绍学校各方面情况及出国留学信息。如有意愿家长可通过电话0535-6386667、6383451进行预报名。



博纳教育
BONA EDUCATION

五周年校庆 优惠同享

走进世界名校
尽在博纳留学

世界名校免费申请活动

美国: 申请美国高中、社区学院、综合性大学、研究生教育

加拿大: 高中、大学、研究生留学、SPP 计划学校

9月29日 出国语言培训新班抢报中

开课前一周报名享优惠

量身打造课程体系和授课计划 免费试听课

咨询热线: 0535-2118895 400-888-5960

网址: www.ytbona.com

地址: 烟台市芝罘区南大街156号平安大厦408